

**RETIFICAÇÃO Nº 1 – EDITAL Nº 04/ 2018 - ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL/ IFAP  
CAMPUS SANTANA**

Ficam retificados o seguinte item deste Edital:

Onde se lê:

**15. CRONOGRAMA**

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	02/08/2018
Período de divulgação	02/08/2018 a 10/08/2018
Período de inscrição	13/08/2018 a 15/08/2018
Análise da documentação	16/08/2018, 17/08/2018 e 20/08/2018
Resultado Preliminar	21/08/2018
Prazo de recurso	22/08/2018 e 23/08/2018
Resultado de recursos	24/08/2018
Resultado Final	27/08/2018
Reunião assinatura do termo de compromisso	30/08/2018
Prazo de entrega dos dados bancários	07/09/2018

Leia-se:

**15. CRONOGRAMA**

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	02/08/2018
Período de divulgação	02/08/2018 a 10/08/2018
Período de inscrição	13/08/2018 a 15/08/2018
Análise da documentação	16/08/2018, 17/08/2018 e 20/08/2018
Resultado Preliminar	21/08/2018
Prazo de recurso	22/08/2018, 23/08/2018 e 24/08/2018
Resultado de recursos	27/08/2018
Resultado Final	28/08/2018
Reunião assinatura do termo de compromisso	31/08/2018
Prazo de entrega dos dados bancários	10/09/2018